Tomog Olwkng IBavotnTog

‘Eocto B givat éva tuyov evdgyOUevo Tov SEIYHOTIKOD y®PoL S Kot Ay, Ag,...,A, gival
eVOEYOLEVA T OTTO10L GLVIGTOVV JLOUEPIGT] TOV SEIYUATIKOD YMDPOL S, dnAadn:

ANA =D ku UA:S,r()ta

i=1

P(B)=2_P(A)P(BIA)

n
i=1

[Mopdaderypo

Tpeig unyavég evoc epyostaciov mapdyovv 10 10%, 10 60% kar to 30% avtictorya
™G Tapoywyns €vog aviikelpnévov. Eivoar yvootd o6tt 1 mbavotmto g mpdng
unyovng va mapdyet eAattopatikd avikeipevo givor 0.02, g devtepng 0.05 kat g
tpitng 0.03. Na vroloyichel 1 mBovotnTo OoTE £val OVTIKEILEVO TNG TAPAYDYNG TOV
emA&yOnke Toyaio va ivol ELOTTOUATIKO.

Avdon

‘Eoto Ai={n unyxovn 1} ko1 B={elattopatiko}, tote

Mnyov | P(A) | P(BJA)
1 0.1  10.02
2 0.6 [0.05
3 03 10.03

P(B)=2_P(A)P(BIA)=
i=1
=0.10%0.02+0.6*0.05+0.3*%0.03=0,041




